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Feuille d’exercices n°2 
 

Exercice 1 

Compléter le tableau ci-dessous 
 

Expression  Schématisation Expression sans les parenthèses Expression réduite 

𝐴 = (8𝑥 + 5) − (3𝑥 + 2) 

 
 
 
 
 

  

𝐵 = (10𝑦 + 5) + (2𝑦 − 1) 

 
 
 
 
 

  

𝐶 = (3𝑥 + 1) − (6𝑥 − 4) 

 
 
 
 
 

  

𝐷 = (2𝑛 + 1) + (5𝑛 − 9) 

 
 
 
 
 

  

𝐸 = (7𝑥 − 3) − (2𝑥 + 5) 

 
 
 
 
 

  

𝐹 = (2𝑡 − 3) − (−3𝑡 + 1) 
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Exercice 2 

Réduire les expressions suivantes. 

𝐴 = (4𝑥 + 8) − (𝑥 + 5)         ;         𝐵 = (7𝑦 − 4) + (2𝑦 + 1)         ;         𝐶 = 9𝑛 − (5𝑛 − 3)         ;         𝐷 = 7𝑥 + (4𝑥 − 3)         ;         𝐸 = (7𝑥 − 3) − (3𝑥 − 4) + (4𝑥 + 5) 

 


